

Către unitățile de învățământ gimnazial și liceal din județul Galați

Prin prezenta vă aducem la cunoștință că a fost publicată pe site-ul ministerului **Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursurilor de limba și literatura română pentru elevii din gimnaziu și liceu, în anul școlar 2008 – 2009**, conform adresei MECT cu nr. 43 351/ 08 10 2008.

Etapetele olimpiadei de limba română (pentru elevii din clasele VII - XII) sunt următoarele: pe clasă, pe școală, pe localitate, județeană și națională.

Etapa	Pe școală	Pe localitate	Pe județ	Etapa națională
Clasele VII-VIII	10 - 15 noiembrie 2008	6 decembrie 2008 - Galați: Colegiul Național "V. Alecsandri" - Tecuci: Liceul "S.Haret" - Tg. Bujor: Grupul Școlar „E. Grigorescu” - Berești: Grupul Școlar „P. Bujor” - T. Vladimirescu: Grupul Școlar T.Vladimirescu - Pechea: Grupul Școlar „C.Conachi” - Unități școlare coordonatoare, la nivelul comunelor din județ	10 ianuarie 2009 Școala nr. 10 Galați	2-6 februarie 2009 – Oradea, jud. Bihor
Clasele IX- XII	10 - 15 noiembrie 2008	6 decembrie 2008 - Galați: Grupul Școlar "Elena Doamna" - Tecuci: Liceul "S.Haret" - Tg. Bujor: Grupul Școlar „E. Grigorescu” - Berești: Grupul Școlar „P. Bujor” - T. Vladimirescu: Grupul Școlar T.Vladimirescu - Pechea: Grupul Școlar „C.Conachi”	10 ianuarie 2009 Grupul Școlar "D.Moțoc" Galați	2-6 februarie 2009 – Oradea, jud. Bihor

Pentru faza pe școală, subiectele vor fi elaborate de către profesorii din unitatea școlară, în cadrul comisiei metodice. Elaborarea subiectelor pentru etapa locală revine comisiei județene. Pentru etapele județeană și națională, subiectele vor fi elaborate de către Comisia centrală.

Pentru etapa locală, norma de reprezentare pentru fiecare unitate școlară va fi comunicată în timp util de către inspectorii de specialitate.

Promovarea unui elev pentru a concura la etapele județeană și națională ale olimpiadei de limba și literatura română este condiționată de punctajul obținut și în limita numărului de locuri, în ordine descrescătoare :

- la etapa locală – minimum 80 de puncte;
- la etapa județeană – minimum 80 de puncte;
- la etapa națională – minimum 85 de puncte;

Pentru toate etapele concursului, timpul de lucru pentru proba individuală va fi de 2 ore, pentru clasele VII – VIII și de 3 ore pentru elevii de liceu. La etapa națională, concurenții vor susține, timp de 2 ore, proba de lucru în echipă, care vizează evaluarea cunoașterii elementelor de cultură și civilizație românească și a pragmaticii discursului oral în limba română, conform programei de Limbă, cultură și civilizație românească, aprobată prin OMECT nr. 1303 / 13 06 2007. La această probă, punctajul maxim este de 120 de puncte.

Elevii care vor obține locul I la etapa națională vor participa la etapa internațională a olimpiadei.

Înscrierea elevilor la etapa locală va avea loc până pe data de 22 noiembrie 2008, pe baza tabelului nominal trimis la unitatea școlară organizatoare, pe hârtie și în format digital Excel, respectându-se următoarele rubrici: nr. crt., numele și prenumele elevului, unitatea școlară de proveniență, clasa, punctajul obținut, profesorul care predă la clasă.

Profesorii evaluatori nu vor avea elevi în concurs la clasa la care corectează.

Elevii claselor a V-a și a VI-a vor participa la Concursul Național „I. Teodoreanu”. Informațiile cu privire la organizarea acestui concurs vor fi transmise după publicarea metodologiei și a calendarului acestuia.

Vă facem cunoscut că pe site-ul inspectoratului vor fi afișate detalii cu privire la concursurile specifice disciplinei Limba și literatura română.

Inspector școlar general,
Prof. Iuliana Tania Bogdan

Inspectori școlari de specialitate,
Prof. Elena Luminița Crihană
Prof. Nicoleta Crînganu